
B.&O.I.
ORIENTERING

BOD0

Referat fra arsm0te 8&01 orientering 2024
TID: Tirsdag 6. februar 2024 klokken 18.30

STED: B&Ols klubbhus, Tennisveien 40

TILSTEDE:

Morten Tj(l)nndal, Carl B. Bj(l)rseth, Per Rekkedal, Jan F. Prytz, Torkellrgens, Ann Trude Mohus, Inda Garin
Folkegard, (Z)ysteinJohansen, Jakob Hunstad, Lotte Myklemyr, Frode Ikdahl, Per Dalhaug, Geir Moen, Age
Mohus, Regula H6sli, Lars Reitan, Marianne Pettersen, Eirill P. Buvik, Elisabet Kongsbakk, Morten Seines, Leif
Magne Eggestad

Punkt Sak

.Apning herunder godkjenning av stemmeberettigede1

Antall oppm(l)tte og stemmeberettigede se liste over tilstedevcerende

2

3 Godkjenning av saksliste

Saksliste godkjent

Godkjenning av forretningsorden4

F rretningsorden godkjent

Ig av dirigent

orten Seines
---------------------

Valg av referent

Age Mohus og Elisabet Kongsbakk ble valgt til referenter

Valg av to medlemmer til a underskrive protokollen

Eirill Pettersen Buvik og Frode Ikdahl ble valgt til a underskrive

.Arsmelding 2023

5

6

7

9.4 Styret har sett at utgiftene til trykking av kart har {lJkt. Styret har dr{lJftet om det b{lJr
innf{lJres startkontingent til tirsdags/{lJp (feks kr. 20 per l{lJp)evt. {lJktmedlemskontingent. D~

8

Arsmeldingen vedtatt med merknader i kursiv under:

4.3 Arsm{lJtet ble gjort oppmerksom pa at inntektskilder som f{lJ/ge av dugnad er synliggjort

8.8.2.1/ ar har TurD ikke arrangert Ekstrarunden, noe som far betydning for Turo sin
{lJkonomi. I stedet har det vcert arrangert Gr{lJnntur - der det er gitt tilskudd fra NDF. Dette
framkommer av regnskapet

-



ble i arsm¢tet stilt sp¢rsmal omkring adminstrasjon av dette. Det ble kommentert at papir
og plastlommer antakelig koster omtrent like mye som trykking av vannbestandige kart.
Disse sp¢rsmalene ma det nye styret arbeide videre med.

Kap. 10 Kartarbeidet - oversikten over skogskartene er utarbeidet i samarbeid med TIL

10.4 Styret /klubben b¢r diskutere videre de sp¢rsmal som arsmeldingen stiller knyttet til
Skolegardskartene.

• Oppmerksomhet om at kartene finnes
• Hvordan vedlikeholde? Kan kommunen bidra?
• Hvordan utnytte i klubbens rekrutteringsarbeid?

12 Det er gjort godt arbeid knyttet til a fa inn sponormidler

Arsm(1ltets kommentarer til avgaende styres forslag (Iiste med fet skrift) til prioriterte
satsinger i 2024 framgar med kursiv under:

Hovedinntrykk:
Flere tok ordet og pekte pa at 8&01 ma begynne a malrette arbeidet. Klubbens innsats
og aktiviteter ma knyttes opp mot det vi vii oppna. Spesielt kommende ar ma vi
prioritere m.we ettersom vi skal arrangere NM.

Det var stor enighet om at REKRUTTERINGma ha hovedprioritet.

Det var imidlertid litt ulike meninger am hvilken retning vii skal ga:

Det ble foreslatt at vifor 2024 ser pa terminlista med nye ¢yne, bade med tanke pa at
det er NM-ar og rekrutteringsfokus. Ma det WEretirsdagsl¢p hver uke, eller kan vi teste
ut en veksling mel/om tirsdagsl¢p og tirsdagstreninger med sosial ramme?

Ervifor fokusert pa rekruttering av barn, for sa a mangle torsdagstreningstilbud til
ungdom (8&01 Ung) og voksne.

Kan vi rekruttere voksne - sam drar med seg barn? Fart-med-kart for voksne? Kan vi ha
noen klubbmedlemmer som har ansvar for a f¢lge opp nye voksne pa tirsdagsl¢pene?

Flere pekte pa at a arrangere folkehelsetiltak sam Tur-o og Stolpejakt gir inntekter, at
det gir en viss rekrutteringseffekt og at synlig bredde i aktivitet har betydning for
klubben. Inntektsgivende aktivitet binder opp mannskapsressurser - hvordan skal
klubben tenke om dette framover?

Skoleorientering som rekrutteringsarena ble nevnt av flere. 81ant annet at NOF kan
hjelpe klubber med a arrangere instruksjon for orientering for skolene, slik vi gjorde for
Hunstad i 2023. Hva med 2024? Det ble stilt sp¢rsmal ved om 8&01 b¢r prioritere ned
egen konkurranse- og treningsaktivitet (tirsdagsl¢p etc.) for a prioritere skoleverket?

Kommentarer til det enkelte punkt fra styret:

- Klubben fyller 60 ar. Fa lagd sammenkomst og markert det innevrerende ar (november)

- Rekruttering av nye medlemmer i aile aldre ma sta i fokus i arene som kommer.

- Oppnevne en rekrutteringskomite som skallage en strategi for rekrutteringsarbeidet.
Tiltaket stammer fra idedugnad i 2022. Det ble kommentert at i 2025 er nesten samtlige
tillitsvalgte pa valg. Erdet riktig prioritering a opprette ytterligere en komite?

- Arrangere klubbkveld i februar/mars og der fokus er rekrutteringsarbeid.

- St(lltte opp om «Fart-Med-Kart»-opplegget.
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- StllJtte opp om lIJkt aktivitet i «B&OI Ung».
Forslag om a ansette trener er ikke nevnt i styrets oppsummering

- Legge varlllJP nCl!r skoler slik at IlIJypene kan benyttes i skoletida samme dag.

- Arrangere WOW ved Nordland kultursenter med samme opplegg som i 2023.
Erdet riktig a prioritere dette? WOW er i mai da det ogsa skal vcere NM

- Arrangere skolemesterskap i sprintorientering i BodllJ
Riktig prioritering?

- Delta pa Barnas idrettsdag i november.
Dette sammenfal/er med sesongavslutningen. Giross inntekt, men det er veldig mye arbeid.
Riktig prioritering?

- Klubbturer til KM pa Helgeland/Lofoten og NNM i Troms.

- Delta i NM Sprint orientering i mai, HL/O-Iandsleieren i august og NM uka i september.

- ViderefllJre tur-O og stolpejakt-tilbudene i BodllJ og Sulitjelma.

- Arrangere felles sesongavslutning for tur-O, stolpejakt og FMK og egne IlIJpere i

MlIJrkevedhalien i overgangen okt./nov.

- GjennomfllJre NM 2024 i Sprintorientering pa en profesjonell mate sammen med TIL.

- Styrke sentrale funksjoner mtp drift og organisering og fa flere til a pata seg very.

- VCI!re med i nord-norsk klubbsamarbeid som stllJtter opp om utvikling av o-llIJpere.

- Felles «sesongstart/klubb-kveld» for arets IlIJypeleggere og IlIJpsledere og bidra til at
flere kan bruk Purple Pen/OeAD tillllJypelegging, samt Livelox tillllJpsanalyser

- Arbeide for at flere blir medlemmer i klubben (ogsa tur-o og stolpejaktdeltakerne).

- Etablere en ny hjemmeside/-plattform.

Regnskap 2023, inklusive kontrollutvalgets beretning

Styrets beretning og idrettslagets arsregnskap for 2023 godkjennes av arsm(lltet med de
kommentarer fra kontrollutvalget som foreligger, samt f(lligende kommentarer (kursiv):

Kommentarer i arsm¢tet: Det ble i 2023 vedtatt et budsjett med 350.000 i underskudd, for a
forskuttere utarbeidelse av NM-kart. Ikke forbrukt sa mye sam budsjettert underskudd. Det
er kj¢pt touch-free.

Om inntektsposter:. Klubben skal vcere oppmerksom pa at det er tilgang til midler til
folkehelsetiltak: eksempelvis Stolpejakten. Det finnes ogsa mye midler knyttet til integrering
- det kan vcere et omrade a jobbe med iforhold til rekruttering?

Inntektene for store arrangement kommer i etterkant. Det samme gjelder penger for kart.
Alt sam har med NM a gj¢re fram til na har fram til na gMt inn i det ordincere
klubbregnskapet.

Hele arrangementet skilles for 2024 ut som eget regnskap, og det engasjeres
regnskapsf¢rer.

Innkomne forslag og saker

Utgar - ingen innkomne forslag

Fastsetting av medlemskontingent 2024 - styrets forslag

Familie kr 800 Par/foreldre med barn, gjelder barn tom 20 ar
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Hovedmedlem kr 400 Enkeltmedlem voksen 21 ar og eldre

Ungdomsmedlem kr 250 Enkeltmedlem lav sats til og med 20 ar

Rekruttmedlem kr 250 Enkeltmedlem lav sats til og med 20 ar
St(llttemedlem kr 200 Lite aktive, uten stemmerett.

Diskusjon: Det vises til diskusjonen omkring ¢kte utgifter til kart (under punkt 8 om
arsmelding) som styret skal arbeide videre med. Vib¢r ikke ¢ke medlemsavgiften i or, da vi
forutsetter mye dugnadsinnsats knyttet til NM.

Litt tungvint innmelding via Min idrett. Erdet en orsak til at folk ikke melder seg inn? Det nye
styret b¢r se po hva som er gunstigst mht. medlemsskap og tilskuddsordninger per hode. Vi
for mer tilskudd for barn og unge enn voksne.

Konklusjon: styrets forslag vedtatt - kontingentsatsene beholdes uendret i 2024

Budsjett 2024

styrets budsjett vedtatt.

Momenter oq sp¢rsmal fra diskusionen:

8udsjettet er satt opp relativt likt som 2023. Er ikke budsjettert med vaktinntekter. Det kan
hende at vifor den tilbake i 2025. Satt av en god del penger til oppdatering av skogskart
(som ikke er NM-kart).

Er ikke budsjettert med inntekter for NM - det kommer i 2025. Erbudsjettert med
overforbruk po ca. 226.000.

Klubben har forpliktet seg til a gjennomf¢re Stolpejakten i 2024 - dette er allerede bundet
opp ifht. tilskudd vi har mottatt. Leder mener det er grunnlag for a diskutere Stolpejakten i
fortsettelsen, pga. endret policy til Foreningen Stolpejakten.

8&01 ma fa opp aktiviteten i IRUog innen rekruttering. Vihar flere or (siden 2017) hatt
underforbruk pga. lavere aktivitet innen disse omradene.

Utgifter til treningst¢y? Det ble presisert at det er budsjettert med a selge unna det vi har i
bua + innkj¢p av barnest¢rrelser

Kan vi s¢ke penger til kartarbeid? Det finnes bla. mulighet for a s¢ke om tilskudd til
oppgradering av skolekart (NOF)

TurO- trykker vifor mye kart - ettersom flere bruker digitale I¢sninger? Hva gj¢r vi
framover? Vi trykker for mange per no, men det er blitt redusert arlig pga. digitaliseringen

Organisasjonsplan fra 2024

Kommentar til punkt 2.4.2 - det star IRU,men skal vcere TurO

Styret hadde foreslatt noen fa end ringer i organisasjonsplanen for 2024:

• engasjere egen regnskapsf!1)rer for NM-regnskapet. Leif Magne orienterte om at
Gunn Kaspersen har tatt po seg a f¢re NM-regnskapet. Po sikt tenker styret at det
kanskje b¢r engasjeres regnskapsf¢rer for klubbens regnskap

• at leder i IRU blir medlem av sty ret Vedtatt av arsm¢tet
• vurdere a utarbeide beskrivelse av utvalgenes arbeidsoppgaver
• b!1)rkartkomiteen bli et fast utvalg Arsm¢tet vedtok at kartkomiteen blir utvalg
• at funksjonsansvarlige oppnevnes av sty ret Vedtatt av arsm¢tet
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Merknad fra valgkomiteen: «Valgkomiteen oppfatter at det ikke fullt ut er samsvar
mellom lagsloven, organisasjonsplanen og innkallingen til arsm¢tet, nar det gjelder hvilke
valg som skal foretas av arsm¢tet. Det er en fordel om dette blir gjennomgatt slik at det
framstar helt klart for valgkomiteen hvilke posisjoner som skal velges av det enkelte
arsm¢te og hvilke posisjoner sty ret og andre har fullmakt og ansvar for a utnevne.»

Leif Magne klargjorde for arsm¢tet at en komite er noe styret kan oppnevne. Nar f.eks
kartkomiteen na er endret til utvalg blir det en del av den formelle organisasjonsstrukturen
(dvs. utvalg er pa valg)

Arsm¢tet st¢ttet valgkomiteens ¢nske om klargj¢ring og ber det nye styret om a
tydeliggj¢re hvilke tillitsverv som valgkomiteen skal finne kandidater til kommende ar - ref.
merknaden fra valgkomiteen over.

Det ble uttrykt uro over at arets valg medf¢rer fare for a miste kontinuitet i styre og utvalgs
arbeid ved at flertallet av tillitsverv er pa valg neste ar. Arsm¢tet ber om at valgkomiteen i
forbindelse med valg i 2025 utfordrer kandidater til a stille for mer enn et ar, slik at ikke aile
tillitsverv i styret og hele utvalg kommer pa valg samtidig.

Arsm¢tet takket Martin Finstad (avtroppende valgkomiteleder) for solid arbeid.
Styret:

Oppsummert: Arsm¢tet vedtok at leder av IRU skal bli medlem av styret. Av de 6 faste
medlemmene i styret 2024 er 5po va/g i 2025. Ogso de to varamed/emmene er po va/g.

Leder og nestleder for ett ar

Lars Reitan ble valgt tilleder og Unni Marie Skalsvik til nestleder

b) Ungdomsmedlem i sty ret for to ar

Jakob Hunstad ble gjenvalgt som ungdomsmedlem for to nye ar

c) To varastyremedlemmer for ett ar

Inda Svea Garin Folkegard ble valgt som varamedlem for ett ar, og Morten Seines gjenvalgt
som varamedlem for ett ar,_
d) (/)vrige valg i henhold til klubbens vedtatte organisasjonsplan

Idretts- og rekrutteringsutvalget: (to medlemmer for to ar, leder for ett ar)

EirillPettersen Buvik velges som leder for ett ar. Marte Fallbakken Berge gjenvalgt som
medlem et ar (Eirillog Marte bytter plass). Ole-Johnny Tune velges som medlem for ett
ar. Arsm¢tet 2023 vedtok at leder for IRU ogsa blirfast medlem av styret.

Samtlige 6 tillitsva/gte i IRUpo va/g i 2025

Turo-utvalget: (ett medlem for to ar, leder for ett ar)

Torkellrgens gjenvelges sam leder for ett ar. (lJvrigemedlemmer ble ifjor valgt for to ar
(2023-2024)

Samtlige 5 tillitsva/gte i Turo er po va/g i 2025

Informasjonsutvalget:

Bade leder Arne Kristian Nordhei og Resultatservice Marit Johnsen ble valgt for to ar i
fjor (2023-2024)
8egge tillitsvervene i Informasjonsutva/get er po va/g i 2025
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Materiellutvalget: (tre medlemmer for to ar, leder for ett ar)

CarlB Bj¢rseth velges som leder for ett ar og Per Dalhaug og Geir Moen gjenvelges som
medlemmer for to ar. (Arsm¢tet hIe gjort oppmerksom pa at det var feil i valgkomiteens
oppsett med forslag am a velge inn Leif Magne Eggestad.)

Leder i Materiellutvalget pa valg i 2025, 3 pa valg i 2026

Kartutvalget (kartleder og kartforvalter for ett ar, et medlem for to ar)

Morten SeInes gjenvelges som leder og Arild Hegreherg gjenvelges som kartforvalter for
ett ar. CarlB. Bj¢rseth gjenvelges som medlem for ett ar.
Arsm¢tet vedtok at kartkomiteen fra 2024 gj¢res am til et utvalg

Samtlige 3 tillitsvalgte er pa valg i 2025

Kontrollutvalg: (to med!. ink!. leder for to ar, og en vara for ett ar)

Leder og medlem fortsetter. Marte Fallhakken Berge valgt som vara

Samtlige 3 tillitsvalgte er pa valg i 2025
Stolpejaktkomiteen (som er oppnevnt av styret):

Arsm¢tet hIe orientert am at aile fortsetter et ar: Leif Magne Eggestad, Age Mohus og
Arild Hegreherg + Morten SeInes med ansvar for Sulis

Styrets utnevnelse av tillitsvalgte i Stofpejaktkomiteen ma fornyes i 2025

Funksjonsansvarlige iht. organisasjonsplanen er noe endret *) - sty ret oppnevner disse

*) Vaktlisteansvarlig (utgar), kluhhdrakt, politiattestansvarlig, harneidrett, smittevern
(utgar), nettsted Orientering i Bod¢skolen

e) Representanter til kretsting og andre organisasjoner der klubben har representant

Kretsting NOOK 22-23.2: 3 representanter
Torkel orienterer: Kretstinget kj¢res digitalt i 2024. Mo planlegger var-KM. S¢rreisa
NNM midt i august. Sla sammen KMfor Nordland og Trams pa Stokmarknes. MG i
Lofoten og Vesteralen i 2025
Valgkomiteen foreslar at styre gis fullmakt til a velge disse. Arsm¢tet vedtar dette

Arsm¢te i Bod¢ idrettsrad: 2 representanter
Arsm¢tet slutter seg til valgkomiteen forslag om at styre gis fullmakt til a velge disse

Arsm¢te i B&OI Allianse: Aile medlemmer kan m¢te
Arsm¢tet slutter seg til valgkomiteen forslag am at styret kan oppnevne en talsmann
for a ivareta kluhhens interesser

f) Valgkomite 2024 (velges av ARSM¢TET) etter styrets forslag: (to vara for ett ar)

Leder: Sverre M. Bj¢rseth - valgt for 2024 Medlemmer: Anne Lise (2iiesvold*)gjenvalgt for et
ar, og Elisahet Kongsbakk (foreslatt av arsm¢tet og valgt for 2024) Vara:Arnt J¢rgen Tande
gjenvalgt for 2024

Ettersom Elisabet var foreslatt som vara, men trer inn sam medlem, har valgkomiteen na
har kun en vara

Info om NM sprintorientering 9-12.mai 2024

Arrangementet omfatter:
• Torsdag 9.mai NM Knockout sprint. Arena - ved klubbhuset
• L¢rdag l1.mai NM Sprint. Arena - radhusplassen
.S¢ndag 12.mai NM sprintstafett. Arena - radhusplassen
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Status pr januar 2024:
• Gjennomf(lJrt befaring med NOF / Jan Arild Johnsen i september. Ny befaring i april
• Sprintkart er i hovedsakferdigstilt. Mindre korrekturer gjenstGr.
• L(lJypelegging er under kontroll. Anders Kure har gjort en formidabel jobb
• Ovematting - det er stort press po hotell i 2024. ¢nskelig at deltakere melder seg po

tidlig
• Det er per no jQtt ca. 270.000 i sponsorst(lJtte. Flere s(lJknader er fortsatt uavklart.
• Organisasjonsplan er utarbeidet. M(lJte med aile gruppeledere 19.2.

o Kart oq l(lJyper:fulltallig
o Arena: fulltallig
o Start: fulltallig
o Mo/qruppa: fulltallig (tidtaking skalleies inn. Det samme med speaker)
o L(lJypevakter:

• L(lJypevakter torsdag -3 ulike l(lJpmellom 0900-1700: Det trengs 30
postvakter for hvert av disse tre l(lJpene.Her ma det rekrutteres flere

• L(lJypevakter l(lJrdag (3-4 t): Vi trenger 30 stk. - vi har per na 20?
• L(lJypevakter s(lJndag: Vi trenger 30 stk. - vi har per na 20?

o Salq: to ansvarlige - mangler mannskap
o Premiering: Gavekort + skrive diplom: Mangler folk

• Fortsatt gjenstor noen behov for frivillig hjelp. Det er behov for flere. Marianne Petter
skal vcerefrivilligkoordinator

• Etablert hjemmeside for NM2024
• Deltatt ved Sprint NM i 2023 for a lcere mer. Prioritering av startfunksjon / startrutiner.
• Inngatt arrang(lJravtale med NOF.
• Avtale mellom B&OI-orientering og TIL inngatt. Vi S(lJktesom to likeverdige klubber,

men TIL vii trolig ikke kunne stille med sa mange som forventet/ (lJnsketda vi s(lJkte
• Det er etablert godt samarbeid med Bod(lJIdrettsrod og Bod(lJ2024.
• Det er utviklet en framdriftsplan fram til mai 2024.

Avslutning
Leif Magne Eggestad, mangearig leder som ogsa var fungerende leder for 2023 ble takket
av orsm(lJtet for flott innsats over mange art Ogsa Marianne Pettersen ble takket for sin
gode styreinnsats. Patroppende leder Lars Reitan ser fram til a ta over stafettpinnen og
samarbeide med resten av klubbstyret, scerlig omkring det viktigste arbeidet - Rekrutteringt

Protokoll signert
Eirill Pettersen Buvik

Sign r5itiU 'Pettet.fel1 Quvlk
l,,,U Pt'IIt"!.t''1B\N~ (MM I lOl~ IS 11(·1011'1)

Frode Ikdahl
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